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17. Шляхи розвитку лікувально-оздоровчого туризму в Україні 

 

Аліна Кононенко, Юрій Сологуб 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Лікувально-оздоровчий туризм охоплює безліч регіонів України і пропонує 

досить ефективне та професійне лікування, засноване, в основному, на кліматичних 

особливостях місцевості і бальнеологічних можливостях того чи іншого курорту. 

Вимоги часу до поліпшення якості життя населення розвинених країн вносить деякі 
корективи в організації їх відпочинку та оздоровлення. Зростає потреба в отриманні 

якісних медичних послуг і використанні сучасних технологій оздоровчого відпочинку. 

Матеріали і методи. Матеріалами для написання тез стали наукові статті та 

монографії з даної тематики. У роботі були застосовані такі методи дослідження як 

аналізу та синтезу – для уточнення економічних категорій; логічного узагальнення – 

при формулюванні висновків. 

Результати. Ринок лікувально-оздоровчого туризму як економічна система являє 

собою сукупність економічних відносин і інститутів, що визначають характер 

функціонування, взаємодії суб'єктів господарювання, які забезпечують виробництво і 

реалізацію лікувально-оздоровчих послуг. На вході в цю систему знаходяться 

туристичні та природно-рекреаційні ресурси, а на виході - санаторно-курортні та 
оздоровчі послуги. Розвиток лікувально-оздоровчого туризму в Україні необхідна 

складова частина економіки. Україна має великі перспективи по розвитку лікувально-

оздоровчого туризму. Вона має широкі можливості для розвитку більшості видів 

туризму, включаючи лікувально-оздоровчий туризм [1]. Прискорення соціально-

економічного розвитку сприяло відкриттю нових можливостей для всебічного 

розвитку цієї сфери. Курортна галузь нашої країни заснована на сукупності курортів, 

лікувально-оздоровчих територій та їх природних лікувальних ресурсах. Природно-

кліматична, географічна структура та топографія України відрізняється своїм 

культурним різноманіттям. 

В системі лікувально-оздоровчого господарства України функціонують різні типи 

рекреаційних установ. Комплексний підхід до формування сучасного ринку 

лікувально-оздоровчого туризму в Україні диктує необхідність вдосконалення 
нормативно - правової бази, яка регулює правовідносини в сфері модернізації 

санаторно-курортного комплексу регіонів, системи оподаткування, вирішення питань 

власності, системи державного регулювання і підтримки туристської діяльності [2].  

Висновки. Стратегія розвитку курортів України буде більш ефективною і за 

рахунок формування на міжрегіональному рівні стратегічних альянсів регіональних 

влад і туроператорів, підприємств гостинності. 
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